
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η αντιφασιστική κινητοποίηση
του λαού του Κερατσινίου ενάντια στη μισάνθρωπη
σύναξη των «Επιτροπών Φασιστών Πειραιά» της ΧΑ.
Ελάχιστοι κάτοικοι της γειτονιάς, μόνο αλεξιπτωτιστές
χρυσαυγίτες απ’ όλη την Αθήνα, πρωτοκλασσάτα στελέχη
και βουλευτές της, απάρτιζαν τη μάζωξη ρατσιστικού
μίσους που προσπάθησαν να πλασσάρουν σαν κίνηση
ανεξάρτητων πολιτών. Οι αντιφασίστες διαδηλωτές
(περισσότεροι σε αριθμό) θα είχαν ματαιώσει τη φιέστα,
εαν η αστυνομία δεν την είχε περιφρουρήσει από νωρίς

το πρωί, με παραπάνω από δέκα κλούβες ΜΑΤ με μέτωπο προς τους κατοίκους και τους διαδηλωτές. Την
Δευτέρα ζήσαμε ξανά στην γειτονιά μας εποχές αστυνομοκρατίας και αυταρχισμού που θα ζήλευε και η
ακροδεξιά κυβέρνηση του Σαμαρά!

Η αντιφασιστική συγκέντρωση ολοκληρώθηκε με πορεία στους δρόμους της πόλης, μια ελάχιστη συμβολή
για να καθαρίσει από το δηλητήριο που τόσες μέρες σπέρνουν οι ναζιστές δολοφόνοι. Παρά τα όσα
προβλήματα μας έχουν δημιουργήσει τόσα χρόνια οι κυβερνήσεις με την ανεργία, τη φτώχεια, την
υποβάθμιση των περιοχών μας και τώρα με την εγκατάσταση στρατοπέδου συγκέντρωσης και
εξαθλίωσης των προσφύγων, ο λαός του Κερατσινίου δεν τσίμπησε στην ακροδεξιά προπαγάνδα.
Αντίθετα, γίνεται όλο και περισσότερο κατανοητό, πως σε κάθε πρόβλημα που ανακύπτει, για να λυθεί
προς όφελος του λαού, χρειάζεται πρώτα απ’ όλα οι αγωνιζόμενοι να είναι καθαροί από ρατσιστικές
αντιλήψεις και φασισμό. Αυτά τα ένστικτα συσκοτίζουν τον πραγματικό αντίπαλο, που είναι η ολιγαρχία
των εργοδοτών με τις κυβερνήσεις και τους διεθνείς μηχανισμούς τους (ΕΕ-ΔΝΤ) και δημιουργούν εμφύλιο
μεταξύ των «φτωχών» – βούτυρο στο ψωμί των αφεντικών. Αυτό ήταν πάντα το σχέδιο του φασισμού.

• Εδώ και τώρα να σταματήσουν οι πόλεμοι και όλες οι πολιτικές ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-ΕΕ που γεννούν
τις προσφυγικές και μεταναστευτικές ροές. Κανείς δε φεύγει απ’ το σπίτι του εάν δεν τον
διώχνουν με στρατιωτική ή οικονομική βία.

• Εδώ και τώρα να αγωνιστούμε ενάντια σε κάθε στρατόπεδο συγκέντρωσης, στις γειτονιές
μας, στα νησιά, οπουδήποτε. Κανένας άνθρωπος να μη στοιβάζεται σα ζώο χωρίς δικαιώματα.

• Να αγωνιστούμε για ανοιχτά κέντρα φιλοξενίας και πρόνοιας για όλους τους
κατατρεγμένους, πρόσφυγες, μετανάστες, αστέγους, έλληνες και ξένους, μέχρι να εξαλείψουμε
τις αιτίες που γεννούν την εξαθλίωση.

• Να πέσει εδώ και τώρα ο φράχτης του Έβρου, για να μην ξεβράζονται νεκρά βρέφη στις
ακτές, για να μη γίνει το Αιγαίο ομαδικός τάφος άμαχων ανθρώπων.

Η Εργατική Λέσχη Κερατσινίου Δραπετσώνας, σε επαφή με σωματεία, φορείς, συλλογικότητες της
γειτονιάς, θα ξεκινήσει το επόμενο διάστημα καμπάνια ανάδειξης των ζητημάτων αυτών και θα
κλιμακώσει τον αγώνα για την επίλυσή τους. Για μια γειτονιά αγωνιζόμενη, αλληλέγγυα στους αδύναμους
και αμείλικτη με τους φασίστες.
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